
 

 

 

   
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення                                                                   7 грудня 2023 року 

Початок засідання                                                                09:00 

Місце проведення                                                                305 кімната  
 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії:   т.в.о Шевц Вікторія Олександрівна 

Члени комісії:         Коновалов Максим Сергійович 

                                   Кравчук Микола Юрійович 

 

Присутні:                Кравчук Микола Юрійович 

Мазура Віра Іванівна 

Шевц Вікторія Олександрівна 

 

                                   
 

Запрошені:   

 1. Борисенко О.І. - начальник управління культури і інформаційної політики; 

 2. Коротка О.В. – начальник управління соціальної політики;  

 3. Шабан К.С.- начальник управління освіти і науки 

 4. Фесун Л.М. –начальник фінансового управління 

 5.Фесенко Т.В. – завідувач КУ БМР «Бориспільський Трудовий архів» 

 6. Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

 7. Пасенко Л.В.-начальник відділу охорони здоров’я 

 8. Петруша Т.В. – начальник відділу інформаційного забезпечення 

 9.Мовчан О.А. – головний спеціаліст Управління молоді та спорту  

10. Яцюта Г.В. – заступник начальника Управління молоді та спорту  

 
 

 



   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2022 № 

2204-33-VІІІ «Про бюджет Бориспільської міської територіальної громади на 

2023 рік» 

          ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. –начальник фінансового управління 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

2. СЛУХАЛИ: Про бюджет Бориспільської міської територіальної громади                              

на 2024 рік 

 

ДОПОВІДАВ: Фесун Л.М. –начальник фінансового управління 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження цільової Програми розвитку архівної справи 

Бориспільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки. 

 

         ДОПОВІДАВ: Фесенко Т.В. – завідувач КУ БМР  «Бориспільський Трудовий                 

                                  архів» 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 26 листопада 

2021 року            № 1257-15-VIII «Про затвердження програми розвитку та 

підтримки галузі охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної 

громади   на 2022-2024 роки» 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 



5. СЛУХАЛИ: Про погодження організаційної структури та штатної 

чисельності КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «БОРИСПІЛЬСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА АПТЕКА № 24» з 01 січня 2024 року 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

6. СЛУХАЛИ: Про погодження організаційної структури та штатної 

чисельності КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«БОРИСПІЛЬСЬКИЙ СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР» БОРИСПІЛЬСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ з 01 січня 2024 року. 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

7. СЛУХАЛИ: Про погодження організаційної структури та штатної 

чисельності КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«БОРИСПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-

САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ з 01 січня 2024 року 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства  «Бориспільський стоматологічний центр» Бориспільської 

міської ради Київської області в новій редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 



ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Комунальному підприємству 

«Бориспільська центральна аптека № 24» на списання основних засобів 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження цільової програми підтримки 

військовослужбовців, ветеранів війни і членів їх сімей, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, а також сімей 

безвісти зниклих воїнів та таких, що в полоні Бориспільської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки. 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми створення безбар’єрного простору 

у Бориспільській міській територіальній громаді на 2024-2026. 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної програми «Турбота» на 2024-

2026 роки Бориспільської міської територіальної громади. 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 



ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

13. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до соціальної програми «Допомагаємо 

Разом» Бориспільської міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

14. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 

року № 46-3-VIII «Про затвердження комплексної програми «Турбота» на 

2021-2023 роки Бориспільської міської територіальної громади» 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми зайнятості населення 

Бориспільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 
 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

16. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми підтримки сім'ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на 2021 - 2023 роки 

 

        ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 



ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми підтримки сім'ї та забезпечення 

прав дітей «Назустріч дітям» на 2024 - 2026 роки 

 

        ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми відзначення державних, обласних, 

місцевих, професійних свят, ювілейних та пам’ятних дат, визначних подій 

Бориспільської міської територіальної громади та співпраці з інститутами 

громадянського суспільства на 2024-2026 роки. 

 

        ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури і 

інформаційної політики. 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

19. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми інформування громадськості щодо 

діяльності органів місцевого самоврядування у Бориспільській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки. 

 

        ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури і 

інформаційної політики; 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної програми реалізації молодіжної 

політики Бориспільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки. 

 

        ДОПОВІДАВ: Мовчан О.А. – головний спеціаліст управління молоді та 

спорту 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 



 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

21. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми розвитку системи освіти 

Бориспільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки. 

 

        ДОПОВІДАВ: Шабан К.С. – начальник управління освіти і науки 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

22. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про службу у справах дітей та 

сім’ї Бориспільської міської ради у новій редакції. 

 

        ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

          ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

 
 

                                                           ДОДАТКОВІ ПИТАННЯ: 
 

1. СЛУХАЛИ: Про зміну назви Управління ветеранської, соціальної політики 

та охорони здоров’я Бориспільської міської ради.  

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження положення про Бориспільський міський 

центр інтегрованих соціальних послуг.  

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

 



3. СЛУХАЛИ: Про реорганізацію Бориспільського міського територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).  

 

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення Реабілітаційної установи для 

осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко Бориспільської 

міської ради Київської області в новій редакції. 

  

ДОПОВІДАВ: Коротка О.М. – начальник управління соціальної політики та 

охорони здоров’я. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної програми розвитку галузі 

культури у Бориспільській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки. 

  

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури і 

інформаційної політики. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №43-

3-VIII «Про затвердження комплексної програми розвитку галузі культури 

на 2021-2023 роки». 

  

ДОПОВІДАВ: Борисенко О.І. – начальник управління культури і 

інформаційної політики. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. СЛУХАЛИ: Про схвалення змін до комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту Бориспільської міської територіальної громади на 2022-

2024 роки. 

  

ДОПОВІДАВ: ЯцютаГ.В. – заступник начальника управління молоді та 

спорту.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-3, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 
 

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

Заступник голови                                                                   

(Т.В.О. секретаря)                                                                         Вікторія ШЕВЦ 

 

 

 


